
Notulen      
Algemene Leden Vergadering VV ZIGO  

 

 

01-11-2023 | Vergadering geopend door Arjan van Roessel 

Aanwezig 
32 Leden 

1 - Opening 
De ALV 01-11-2023 werd geopend door Arjan van Roessel, voorzitter VV Zigo. 
Arjan heeft alle aanwezige leden welkom geheten op de ALV 01-11-2023. 
Alle leden zijn door Arjan bedankt voor hun komst . 
De agendapunten zijn doorgelopen, toegelicht en het aanwezige bestuur is voorgesteld. 

2 - Voorstelronde bestuur. 
Arjan van Roessel  heeft het bestaande bestuur benoemd, de aftredende bestuursleden benoemd en de 
verkiesbare bestuursleden geïntroduceerd.  

Bestaande bestuur: 

❖ Arjan van Roessel 
➢ Voorzitter 

❖ Corné van der Ven 
➢ Facilitaire zaken 

❖ Patrick Ijpelaar 
➢ Voetbalzaken 

❖ Rick Dingemans 
➢ Secretaris (Was assistent penningmeester) 

❖ Anne Frank van Gestel 
➢ Penningmeester 

Aftredende bestuursleden: 

❖ Anne Frank van Gestel 
➢ Penningmeester 

Verkiesbare bestuursleden: 

❖ Jack van Wezenbeek 
➢ Penningmeester  

 
Na de formele introductie van de verkiesbare bestuursleden heeft de algemene ledenvergadering unaniem 
ingestemd met de benoeming van Jack van Wezenbeek tot de functie van penningmeester van VV Zigo. 
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3 – Vaststellen notulen vorige ALV 
Tijdens de vergadering werd vastgesteld dat de notulen van de vorige algemene ledenvergadering, gehouden 
op 2 november 2022, formeel zijn goedgekeurd. Er zijn geen vragen of opmerkingen vanuit de leden ontvangen 
met betrekking tot de inhoud van deze notulen. 

4 – Kascontrole commissie  
De verklaring van de kascommissie voor het boekjaar 2022-2023, opgesteld door de heer Dennis van Riel en de 
heer Jarno Leduc, werd ter bespreking voorgelegd door de heer Rick Dingemans. Na zorgvuldige overweging is 
vanuit de ALV decharge verleend voor het financieel beleid. Alle aanwezige leden waren het hiermee eens. 
(Zie de volledige verklaring van de kascommissie vv ZIGO 2021-2022 voor meer details.) 

 

Om de financiële integriteit te waarborgen, kiezen we elke twee seizoenen een nieuwe kascontrolecommissie. Ik 
ben verheugd u te laten weten dat Margaret Kramer en Toine van der Kaay zich hebben aangeboden voor deze 
taak voor de seizoenen 2023-2024 en 2024-2025. Onze waardering gaat uit naar hen voor hun toewijding aan de 
vereniging. 

Dankzij leden als Margaret en Toine kunnen we rekenen op een gezonde en transparante financiële 
huishouding. 
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5 - Financieel jaarverslag 2022-2023 en begroting 2023-2024 
Rick Dingemans heeft de gedetailleerde jaarrekening van het afgelopen seizoen, 2022-2023, aan de 
aanwezige 
leden voorgelegd. Ter bevordering van transparantie en betrokkenheid hebben alle leden een exemplaar van 
zowel de jaarrekening als de begroting ontvangen, waardoor zij de gelegenheid hebben gehad om eventuele 
vragen te stellen. 
Gedurende de vergadering zijn er vragen gesteld over de gepresenteerde jaarrekening, deze vragen zijn 
beantwoord. Tijdens het financieel jaarverslag is er voor geïnteresseerde leden voorgesteld een afzonderlijk 
moment te plannen waarop dieper kan worden ingegaan op specifieke financiële aangelegenheden, mocht 
daar 
behoefte aan zijn, er waren geen leden die hier behoefte aan hadden. 
Het financiële overzicht wijst uit dat VV ZIGO het seizoen 2022-2023 heeft afgesloten met een positief 
resultaat. 
Desondanks wordt er, door een tekort aan vrijwilligers, ingeteerd op de winst van de club. Het benadrukken 
van de essentiële rol van vrijwilligers, niet alleen voor de financiële gezondheid van de club maar ook voor 
het 
behoud van haar bestaansrecht, is een centraal punt in de presentatie. 
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6 - Jubilea  
De volgende leden hebben een welverdiend bedankje gekregen wegens hun jubilea: 

Noud van Roessel is 50 jaar lid van VV Zigo 
 
Frans van de Laarschot is 40 jaar lid van VV Zigo 
 
Ruud Horsthuis is 40 jaar lid van VV Zigo 
 
Jan van de Wouw is 25 jaar lid van VV Zigo 

 
Met genoegen willen we deze leden van harte bedanken en feliciteren met hun indrukwekkende jubilea bij VV 
ZIGO. 
Hun toewijding en langdurige inzet hebben een aanzienlijke bijdrage geleverd aan het succes en de bloei van 
onze vereniging. 
 
Deze leden vormen een voorbeeld voor ons allen. 

 
Namens het bestuur, de leden en alle betrokkenen van VV ZIGO, willen deze leden nogmaals van harte 
bedanken voor hun verbondenheid, toewijding en bijdrage.  
We kijken uit naar nog vele succesvolle jaren samen.   
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7 - Vrijwilligers Problematiek 
Arjan van Roessel benadrukt het cruciale belang van vrijwilligers bij VV Zigo en doet een oproep aan aanwezige 
leden om als ambassadeurs lege stoelen binnen de vereniging te vullen. 

Vrijwilligers spelen een essentiële rol, variërend van het coachen van teams tot het beheren van faciliteiten, wat 
de soepele werking van de vereniging bevordert. Hun inzet bevordert gemeenschapsopbouw en draagt bij aan 
een positieve sfeer. 
Door vrijwilligers taken uit te laten voeren, bespaart de vereniging kosten en kan ze financiële middelen 
toewijzen aan belangrijke aspecten zoals training en jeugdontwikkeling. Vrijwilligers brengen diversiteit en 
expertise met zich mee, wat de vereniging verrijkt. 
Vrijwilligers zijn cruciaal voor de ontwikkeling van de jeugd, zowel sportief als sociaal. Ze fungeren als 
rolmodellen en mentors, waardoor jonge leden kunnen groeien. 
Arjan wijst op de mogelijkheden binnen het Vrijwilligers Organogram en benadrukt tijdens de ALV de cruciale 
rol van vrijwilligers in het dragen van de vereniging en het veiligstellen van haar toekomst. 

 
We zijn verheugd te melden dat verschillende leden zich hebben aangemeld als vrijwilliger. Rick Dingemans, 
onze secretaris, zal deze aanmeldingen administratief verwerken en contact opnemen met betrokken leden om 
openstaande functies in te delen. 

 

 

Uw betrokkenheid als vrijwilliger wordt niet alleen gewaardeerd, maar is ook van onschatbare waarde voor het 
welzijn en de voortgang van VV ZIGO. 

8 - Pauze 
Tijdens de pauze wordt nagedacht over vrijwilligers problematiek. 
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9 – Aanvulling huishoudelijk reglement i.v.m. vrijwilligers 
problematiek 
Tijdens de recente Algemene Ledenvergadering hebben we een belangrijke beslissing genomen. 

❖ Vanaf heden zal er een inschrijfgeld van €25 worden gevraagd bij nieuwe leden. 

Deze maatregel is genomen ter bevordering van de financiële gezondheid van onze club en om ervoor te zorgen 
dat we blijvend kunnen investeren in de groei en ontwikkeling van onze vereniging. We zijn ervan overtuigd 
dat dit bijdraagt aan een duurzame toekomst voor onze club. 

❖ Daarnaast hebben we ook besloten om de bezetting binnen de club te versterken en te waarborgen door 
nieuwe aanmeldingen voorrang te geven wanneer deze nieuwe leden bereid zijn een bijdrage te leveren 
aan onze vereniging. 

Dit initiatief is gericht op het versterken van vrijwilligersbestand en het bevorderen van de betrokkenheid van 
nieuwe leden. 

 
We zijn ervan overtuigd dat deze maatregelen bijdragen aan een stabiele financiële basis en de groei van onze 
club als een hechte en dynamische gemeenschap. Mochten er vragen zijn of als er behoefte is aan meer 
informatie, staan we altijd open voor een constructieve dialoog. 

 

10 – Rondvraag 
Tijdens de Algemene Ledenvergadering zijn er vragen gerezen met betrekking tot het bierassortiment in de 
kantine/bar en statiegeld. 
 

Een specifieke vraag was of er mogelijkheden zijn om een ander merk bier op de tap te krijgen. 
We willen jullie laten weten dat we dit verzoek serieus nemen en momenteel onderzoeken of het mogelijk is om 
een ander merk bier toe te voegen aan ons assortiment. 
Om de keuze democratisch en representatief te maken, plannen we wanneer dit mogelijk is een poll waarin 
jullie als leden kunnen stemmen op het gewenste merk bier. 

Ook is er terecht aandacht besteed aan het opgehaalde statiegeld en de mogelijkheden om hier in de toekomst 
meer mee te doen. Naar aanleiding van deze vraag willen we jullie informeren over de stand van zaken. 
Het opgehaalde statiegeld bedrag is lager uitgevallen dan oorspronkelijk verwacht. We begrijpen dat er 
interesse is in het optimaliseren van deze inkomstenbron voor de vereniging. Om dit te realiseren, bekijken we 
momenteel de mogelijkheid om meer inzamelpunten voor blik en flessen op de vereniging te creëren. Op deze 
manier hopen we niet alleen het statiegeld te verhogen, maar ook bij te dragen aan duurzaamheid binnen onze 
gemeenschap. 

 

We waarderen de betrokkenheid van onze leden en nemen jullie suggesties serieus. Zodra er ontwikkelingen 
zijn of concrete plannen worden gemaakt, zullen we jullie op de hoogte stellen. 
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11 – Sluiting 
Arjan van Roessel bood de aanwezigen tijdens de ALV 2022-2023 de gelegenheid om eventuele vragen te stellen. 
Na het beantwoorden van vragen, werden alle leden hartelijk bedankt voor hun deelname. 
 
Hierna verklaarde Arjan van Roessel, namens Voetbalvereniging Zigo, de Algemene Ledenvergadering 2022-
2023 officieel gesloten. 

 

 

 


